
 
Emne:  
Referat fra generalforsamling afholdt 12. marts 2014. 
 

1. Valg af dirigent: 
Poul Winther Andersen, Sletten 33 blev valgt.  
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var varslet i henhold til 
vedtægterne, og dermed beslutningsdygtig. 

 
2. Valg af referent:  

Bjarne Ø. Olesen, Sletten 147 blev valgt. 
 

3. Bestyrelsens beretning v/Michael Jensen: 
• Vi har igen igennem året arbejdet med de grønne områder, vi synes at vores 

nye græsmand gør et godt stykke arbejde. 
• Vi har sidste år lanceret ”Nabohjælp”, som vi vil opfordre folk til at bruge 

indbyrdes, vores græsmand har sat skiltene op, så de generer ham mindst 
muligt samtidig med at de er godt synlige. 

• Der er også rettet op på fliserne nogle steder, men det vil vi kun gøre, hvis noget 
går helt galt, da vi måske kun laver problemer et andet sted, hvis det kun er 
kosmetisk. 

• Med hensyn til legepladserne kan vi bryste os med, at vi er rigtig godt med både 
med materiel og også med hensyn til sikkerheden. Der er bl.a. sat piktogrammer 
op ved trampolinerne. Del 1 har også lavet deres legeplads godt og grundigt om, 
bl.a. ved hjælp af LAG-midlerne 30.000 kr. I alt kostede ombygningen 100.000 
kr. Vi vil gerne sige tak for samarbejdet med legepladsudvalgene, det går rigtig 
godt. 

• Der har også været en god dialog med kommunen igennem året. De er bl.a. 
opmærksomme på træerne på deres sti imellem del 1 og 2, gamle grene og 
udgående træer m.m. 

• Vi er blevet opmærksomme på, at nogen smider deres egen haveaffald ud i 
plantebæltet rundt om Sletten. Det vil vi på det kraftigste frabede os på 
foreningens vegne. Bliver det ved, vil vi (bestyrelsen) overveje at fjerne det for 
den pågældende grundejerens regning. 

• Bestyrelsesarbejdet er også gået godt, stille og roligt igennem året. Vi har taget 
de ting, der er opstået, som de er kommet og reageret på dem så hurtigt vi 
kunne. 

• Igen i år en lille reklame for hjemmesiden ”slettenvarde.dk”. 
Bestyrelsens beretning blev godkendt uden bemærkninger. 
 

4. Aflæggelse af regnskab v/kasserer Johan Brøndsted: 
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger. 
 

5. Indkomne forslag fra medlemmerne: 
Der var ikke nogen indkomne forslag, der kunne træffes beslutning om på 
generalforsamlingen. 



Bestyrelsen har på opfordring forespurgt på muligheden for at tynde/beskære 
læbæltet langs Ortenvej. Kommunen har oplyst, de beskærer læbæltet i 
beskæringssæsonen 2014/2015. 
Ligeledes har bestyrelsen forespurgt på muligheden for at beskære/fælde 
Rønnetræerne imellem del 1 og del 2. Svar fra kommunen udestår. 
Generalforsamlingen blev orienteret om disse tiltag. 

 
6. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent: 

Budget herunder bestyrelsens forslag til kontingent blev gennemgået. 
Posterne vedrørende vintertjeneste og opsparing blev gennemgået og drøftet i 
nogen detalje. 
Bestyrelsen har lagt op til, der spares ca. 50.000 kr. op om året, således foreningen 
forventeligt kan betale ca. halvdelen af den forventede udgift til udskiftning af 
belægningen på hele Sletten. Resterende må således forventes at skulle 
inddækkes ved engangsindbetaling af medlemmerne. Belægningen forventes 
tidligst at skulle skiftes om 20 år. 
Bestyrelsen har ligeledes lagt op til, der gennemføres vintertjeneste på stien mellem 
del 1 og del 2 fra del 5, samt på den tilstødende sti fra den lille rundkørsel mellem 
del 4 og 5. 
Efter disse drøftelser blev budget og kontingent vedtaget uden yderligere 
bemærkninger. 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter: 
Formand Michael Jensen er på valg. Modtager ikke genvalg.  
Leif Nielsen, Sletten 99 blev valgt. kaasnielsen@mail.tele.dk 
Kasserer Johan Brøndsted er på valg. Modtager genvalg. Valgt. 
 

8. Valg af revisorer: 
Begge revisorer modtog genvalg. 
 

9. Eventuelt: 
Forespørgsel på, hvem der har ansvaret for defekte gadelys: Defekte gadelys skal 
fejlmeldes ved Syd Energi. 
Forespørgsel på, hvorfor det ikke er alle lys langs Ortenvej, der er skiftet til den nye 
type med LED: Det er kommunens lys, og derfor kommunen, der beslutter i hvilken 
takt de skiftes. 
Forespørgsel på, om det kan lade sig gøre at beskære beplantningen langs stierne: 
Bestyrelsen iværksætter. 
Forespørgsel på, hvis ansvar cykelstien langs stamvejen er. Der er meget store 
vandpytter på den, når det har regnet: Det er kommunens ansvar. Bestyrelsen 
anmoder kommunen om at udbedre. 
 
Konstituerende bestyrelsesmøde afholdes 31. marts klokken 2000 ved Johan, 
Sletten 69. 

P.b.v. 
 

Bjarne Ø. Olesen 
Referent 


